










SAMBUTAN KETUA PENGURUS YAYASAN TARUMANAGARA 

PADA WISUDA KE-81 

Para hadirin segenap keluarga besar sivitas akademika Universitas 
Tarumanagara yang saya hormati, 

Di momen yang sungguh bermakna ini, kami atas nama Pimpinan 
Yayasan Tarumanagara mengucapkan selamat atas pencapaian 
Saudara/i menjadi seorang Sarjana, Magister, dan Doktor alma mater 
Universitas Tarumanagara. Pencapaian Saudara/i tentu tidak bisa 
lepas dari kontribusi orangtua/wali dalam memberikan support dan 
motivasi selama menjalani proses studi sampai dengan selesai. Kami 
mengucapkan banyak terima kasih atas kepercayaan Bapak lbu 
orangtua/wali dalam memilih UNTAR sebagai institusi pendidikan 
yang menempa dan membentuk putra putri Bapak lbu sekalian 
untuk meraih masa depan yang lebih baik. Sebagai penerima mandat 
Bapak lbu, kami senantiasa menjaga kualitas pendidikan di UNTAR 
secara holistik baik dari segi akademik maupun non-akademik. 
Nilai Integrity-Professionalism-Entrepreneurship yang menjadi 
spirit Tarumanagara secara konsisten kami hadirkan dalam atmosfir 

pendidikan di UNTAR. Kami percaya konsistensi tersebut yang 
dapat membawa UNTAR eksis bukan hanya dalam lingkup nasional, 

tetapi juga sampai ke lingkup internasional. Eksistensi UNTAR ini 
yang kemudian terproyeksi dari pencapaian UNTAR dalam meraih 
akreditasi Unggul oleh BAN-PT dengan derivasi program-program 
studi lain terakreditasi A, berhasil menempati posisi ke-3 sebagai PTS 
terbaik di Jakarta dan posisi ke-31 sebagai PTS terbaik di Indonesia. 
Berbagai rekognisi internasional juga diberikan terhadap UNTAR 
yaitu : Universitas Terakreditasi Unggul BAN PT, OS University 

Rating 4 bintang, OS Online Learning Rating 5 bintang, Ranking 3 
ASEAN+ Private University Ranking versi AppliedHE, Sertifikasi ISO 
9001: 2015. 

Sebagai kampus Entrepreneurial unggul di Indonesia, kami percaya 
setiap lulusan dari UNTAR akan berkontribusi aktif bagi Indonesia 
terutama dalam era Pemulihan Ekonomi Nasional pasca Pandemi 
Covid-19. Konsep Integrity-Professionalism-Entrepreneurship yang 
terkristalisasi dalam setiap insan lulusan UNTAR akan menjadi motor 
penggerak utama bagi perekonomian nasional terutama UMKM dan 
Pariwisata sehingga Indonesia dapat kembali bangkit dan terestorasi 
bahkan maju dari status quo perekonomian pra Pandemi Covid-19. 








